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חיבור  ביטוי  לביטוי
· חיבור  ביטויים  שבריים  זה  לזה,  דומה  מאוד  לחיבור  שברים  זה  לזה.  
בחיבור  שברים,  כאשר  המכנים  שווים,  מחברים  את  המונים:  
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· תחום  ההגדרה:   ____________
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עבודה  נעימה


























































































(a-b)2 = a2-2ab+b2














תזכורת


תחום  ההגדרה  נקבע  לפי  התרגיל  המקורי 


          (גם  אם  היו  בדרך  צימצומים).  
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(a+b)2 = a2+2ab+b2




















[image: image31.emf]  © www.G-math.co.il

_1181688805.unknown

_1181720119.unknown

_1181751039.unknown

_1181860593.unknown

_1181861951.unknown

_1181862017.unknown

_1181751354.unknown

_1181751734.unknown

_1181751339.unknown

_1181720212.unknown

_1181750950.unknown

_1181720171.unknown

_1181718982.unknown

_1181719115.unknown

_1181719193.unknown

_1181719099.unknown

_1181719048.unknown

_1181689932.unknown

_1181718922.unknown

_1181689848.unknown

_1181689883.unknown

_1181688617.unknown

_1181688713.unknown

_1181688747.unknown

_1181688703.unknown

_1181688532.unknown

_1181688576.unknown

_1181688272.unknown

